
ЗВІТ СТАРОСТИ  СВІТЛОДОЛИНСЬКОГО
СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ ЗА 2023 рік

      Керуючись  Конституцією  та  Законами  України,  актами  Президента
України,  Кабінету  Міністрів  України,  та  іншими  нормативно-правовими
документами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з
Саратською територіальною громадою звітую про свою роботу за 2023 рік. 
      Загальна площа старостинського округу становить 7717, 0га; села – 143.70
га.  Станом  на  01.01.2023  року  кількість  дворів  складає   246  .  На  території
нашого округу працює Світлодолинський заклад загальної середньої освіти І-ІІ
ступенів - філія Саратського опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ
ступенів-гімназія, в якій навчається 68 учнів. В 2023 році відкритий та працює
Світлодолинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Саратської селищної
ради, який відвідують 18 дітей. Світлодолинський ФП, Світлодолинська філія
Саратського селищного будинку культури.
      Працює соціальний працівник – Сітнікова Віра Юхимівна, яка обслуговує
на сьогоднішній день 9   мешканців  села  (одинокі  пристарілі  громадяни,  які
потребують стороннього догляду).
      Чисельність  населення в селі Світлодолинське станом на 01.01.2023 року
складає  820  чоловік.  З  них  дітей  до  6  років  –  22,  шкільного  віку  –  74,
пенсіонерів – 164, працездатних – 560.
      Міграційний рух населення станом на 01.01.2023 року:  прибули – 9,  вибула
– 1 особа. Народилось – 7, померло -  11 чоловік. На території села на обліку
знаходяться 9 багатодітних сімей, з них 3 сім’ї виїхало за кордон;  1 дитина під
опікою, 3 воїна –інтернаціоналіста.  Було  призвано до лав ЗСУ - 6 осіб.  В 2023
році  14 мешканцям села Світлодолинське була надана матеріальна допомога
на   загальну   суму   96.0  тис.  грн,  а  саме  3  воїнам  ЗСУ  –  30.0тис  грн.,  2
мешканцям які  постраждали  в  наслідок  стихійного  лиха  –  13  тис,  грн  та  9
мешканцям на суму 53.0 тис. грн на лікування,.  Крім матеріальної допомоги
мешканцям села (різні  категорії:  СЖО, пенсіонери,  багатодітні,   важкохворі,
онкохворі надавалась як гуманітарна допомога так і  продукти харчування  в
виді  продовольчих  наборів).   Робітниками  старостинського  округу
здійснювалась  доставка   до  місць  проживання  пенсіонерів.  Не  залишаються
поза увагою багатодітні сім’ї,  люди похилого віку. В 2023 році   взято на облік
та зареєстровано  4   ВПО,  яким оформлено допомогу через УСЗН Саратської
селищної  ради.   Жителями  села   надається  посильна  допомога  для  ЗСУ:
збиралися продукти харчування,  в’язали маскувальні  сітки, теплі  шкарпетки,
для  наших  воїнів-захисників,  які  передавалися  волонтерами  на  передову.  В
адмінбудівлі  Світлодолинського сількомунгоспу  відкрито пункт обігріву.       
      Протягом звітного періоду, в  межах наданих повноважень,  було видано
довідок різного характеру – 192.  Отримано витягів з міграційного реєстру-86
осіб. Діловодом було  сформовано  та  здано  до Саратської  селищної  ради  10
справ  на  компенсацію  за  тверде  паливо;  10  справ  на  соціальну  допомогу
малозабезпеченим сім’ям; 10 справ на житлову субсидію; 7 справ на пакунок
малюка; 2 справи на допомогу особам з інвалідністю; 3 справи на одноразову
допомогу військовослужбовцям, які отримали поранення під час бойових дій.
Вчинено 17 нотаріальних дій: з них  складено та направлено на реєстрацію до



спадкового реєстру  4 заповіти, складані  2 заяви про скасування заповітів та 2
заяви про відмову на спадщину, завірення копій  документів з їх оригіналами.
      Я, як староста та член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях сесії,
виконавчого  комітету  селищної  ради,  виконую доручення  селищної  ради,  її
виконавчого  комітету,  селищного  голови,  інформую  їх  про  виконання
доручень.  Прийом  громадян  проводжу  по  місцю  роботи  та  за  місцем
проживання жителів села в межах робочого та за позаробочий час.

Громадяни   звертаються  з проблемами різного характеру,  як у робочий
час  так  і  за  межами  робочого  часу.  При  винекненні  негайних  питань  вони
вирішуються в телефонному режимі.  В межах своєї  компетенції  громадянам
надаються консультації, рекомендації з  питань  соціального захисту,  надання
житлово-комунальних послуг, благоустрою  та інших  питань.
      Протягом  року здійснювалось оповіщення військовозобов’язаних , ведеться
облік учасників АТО та бойових дій. Також ведеться  облік пільгових категорій
які  проживають на території старостинського округу. Здійснюється контроль за
своєчасною  сплатою  податків  отриманих  з  прибутку  фізичних  осіб  та
земельний  податок,  проводилась    роз’яснювальна  робота  щодо  погашення
боргів.
        Приймаю  участь  в  організації  виконання  рішень  селищної  ради  та
розпоряджень  та  доручень  Саратського  селищного  голови,  у  здійсненні
організації  робіт  та  контролю  за  станом  благоустрою.  В  березні-квітні
2023 року  було  проведено  акцію  «За  чисте  довкілля».  Працівники
комунального  підприємства  здійснювали   прибирання  вулиць,  ремонт
водопровіднї  мережі,   ними  були  впорядковані  сміттєзвалища,  проведена
очистка стічних каналів. 
      Для   покращення санітарного стану щоденно виконувались роботи по
догляду  за місцевим  парком, стадіоном та автобусною зупинкою. Постійно
здійснювався  покос  трави  в  місцях  загального  користування  ручними
мотокосами  на  узбіччях  доріг,  на  стадіоні,  в  парку,   навколо  скважин,  біля
пустуючих  домогосподарств,  здійснювалось  видалення  аварійних  дерев  та
молодої порослі. 
      З метою забезпечення питною водою населення,  був придбаний новий
глибинний  насос  для  артсвердловин.  Для  покращення  надання  послуг  з
централізованого  водопостачання  та  з  метою недопущення  втрат  води  були
придбані кільця з люками для вуличних колодязів для встановлення аварійних
кранів.  Проведені  підготовчі  роботи   до  встановлення  нової  огорожі  на
кладовищі.  
      За рахунок бюджету Саратської селищної ради був проведений ямковий
ремонт  доріг  на  території  села  Світлодолинське  по  вулицях  –  Зарічна,
Шевченко Тараса,  Мельнична,  Миру,  Центральна та Нова.       
       Наприкінці  звіту  хочу  висловити  слова  вдячності  селищному голові,
працівникам селищної ради,  фермерським господарствам села, одноосібникам,
всім  хто  докладає  зусиль  для  покращення  життя  нашого  старостинського
округу.  Безмежна  подяка  та  шана  нашим  Героям  захисникам!  Бажаю  всім
успіху  та  витримки,  щоб  дожити  до  кращих  часів,  а  ніж  ті  які  ми  зараз
переживаємо.


